

Круглые столы по проблемам применения Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации и вопросам корпоративного права



В г. Екатеринбурге 18 марта 2011 г. на базе Арбитражного суда Свердловской области Федеральным арбитражным судом Уральского округа проведены совещания по вопросам процессуального и корпоративного права. В работе круглых столов по вопросам применения Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации приняла участие заместитель Председателя Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации Андреева Татьяна Константиновна. Во встрече также участвовали лично и посредством видеоконференц-связи председатели и судьи арбитражных судов, входящих в Уральский судебный округ, судьи и сотрудники аппарата Федерального арбитражного суда Уральского округа и Арбитражного суда

Свердловской области. В ходе первой части встречи Т.К. Андреева рассказала об изменениях, внесенных в АПК РФ, и положениях постановления Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации от 17 февраля 2011 г. № 17.

Во второй части круглого стола Т.К. Андреева встретилась с председателями, судьями и сотрудниками аппарата арбитражных судов Уральского судебного округа и более подробно ответила на вопросы, связанные с применением АПК РФ, поступившие из арбитражных судов округа.



В это же время состоялось заседание круглого стола по проблемам корпоративного права с участием арбитражных судов Уральского судебного округа в режиме видеоконференц-связи. На вопросы судей, связанные с рассмотрением корпоративных споров, отвечали судьи Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации: доктор юридических наук, профессор Л.А. Новосёлова, председатель шестого судебного состава Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации доктор юридических наук С.В. Сарбаш, председатель второго судебного состава Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации кандидат юридических наук А.А. Маковская, а также начальник Управления частного права Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации кандидат юридических наук Р.С. Бевзенко.